
COCA-COLA 
 ● 2х1,5 л, ПЭТ

Арт. 91636241

НЕКТАРЫ «МОЯ СЕМЬЯ» 
 ● В ассортименте, 2 л

Арт. 67716225, 68186113, 69048486, 
69922821, 70758297, 70342456

ВОДА BON AQUA
 ● 2 л, газ. / негаз., ПЭТ

Арт. 94559994, 98057474, 
54002506, 53991196

79.90
2 л

99.90
2х1,5 л
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COCA-COLA 
● 2х1,5 л, ПЭТ

НЕКТАРЫ «МОЯ СЕМЬЯ»
● В ассортименте, 2 л
Арт. 67716225, 68186113, 69048486, 

69922821, 70758297, 70342456
Арт. 91636241

АКЦИЯ
FOOD

Срок действия с 20.04.2016 по 03.05.2016

Москва / Московская область

Карта клиента – каждому. Нужен только паспорт!

#627 (16)
W-ID 12943

34.90
2 л



ВСЯ МЯСНАЯ ПРОДУКЦИЯ СОБСТВЕННОГО
ПРОИЗВОДСТВА «ЗЕЛЬГРОС»:ТВА «ЗЕЛЬГРОС»:

2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ФИЛЕ ГРУДКИ ИНДЕЙКИ 
ЗАМОРОЖЕННОЕ
«ИНДОЛИНА»

 ● кг
Арт. 39585823

ГОЛЕНЬ C КОЖЕЙ ОХЛАЖДЕННАЯ
«ПЕТЕЛИНО»

 ● кг
Арт. 12236345

БЕДРО КУРИНОЕ ОХЛАЖДЕННОЕ
«МОССЕЛЬПРОМ»

 ● кг
Арт. 33820101

 из настоящего мяса 
от надежных поставщиков

 всегда свежая

 доступна для всех 
и для каждого

ГОВЯЖЬЯ ШЕЯ НА КОСТИ 
ОХЛАЖДЕННАЯ

 ● кг
Арт. 94500444

ГОВЯЖЬЯ ГРУДИНКА 
НА КОСТИ 
ОХЛАЖДЕННАЯ

 ● кг
Арт. 20963948

ГОВЯЖИЙ АНТРЕКОТ 
НА КОСТИ 
ОХЛАЖДЕННЫЙ

 ● кг
Арт. 97821565

МЯСО

324.90
кг

269.90
кг

294.90
кг

399.90
кг

139.90
кг

184.90
кг



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОЛБАСА

КОЛБАСА «ДОКТОРСКАЯ» ГОСТ 
РУБЛЕВСКИЙ МК

 ● 560 г
Арт. 64651367  

КОЛБАСА «ДОКТОРСКАЯ» 
«ВЕЛКОМ»

 ● 500 г
Арт. 22750020

КОЛБАСА «ДОМАШНЯЯ» П/К 
«БЛИЖНИЕ ГОРКИ»

 ● 450 г
Арт. 26221093

СОСИСКИ «БАВАРСКИЕ» 
«БЛИЖНИЕ ГОРКИ»

 ● 450 г
Арт. 20242806

179.90
450 г

199.90
450 г

СОСИСКИ ЯЗЫКОВЫЕ 
«КРЕМЛЕВСКИЕ»
«МИКОЯН»

 ● 500 г
Арт. 72701949

159.90
500 г

КОЛБАСА «ДОКТОРСКАЯ»  
«ЕГОРЬЕВСКАЯ ФАБРИКА»

 ● 450 г
Арт. 75372946

144.90
450 г

КОЛБАСА «ЛЮБИТЕЛЬСКАЯ» ГОСТ 
МАЛАХОВСКИЙ МК

 ● 500 г
Арт. 89715007

164.90
500 г

СОСИСКИ «МОЛОЧНЫЕ» 
«ВЕЛКОМ»

 ● 600 г
Арт. 13758420

254.90
560 г

МК

199.90
600 г

159.90
500 г



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОЛБАСА • МОРСКИЕ ДЕЛИКАТЕСЫ

КОЛБАСА «ДОКТОРСКАЯ» 
«СЕТУНЬ»

 ● кг
Арт. 73170888

КОЛБАСА «ЛЮБИТЕЛЬСКАЯ» ГОСТ
ВЕЛИКОЛУКСКИЙ МК

 ● 500 г
Арт. 11085578

99.90
500 г

СОСИСКИ «МОЛОЧНЫЕ» 
КЛИНСКИЙ МК

 ● кг
Арт. 76183649

КОЛБАСА «ДОКТОРСКАЯ»  
КЛИНСКИЙ МК

 ● 500 г
Арт. 35935188

ДОРАДА 400/600 
ОХЛАЖДЕННАЯ 

 ● кг
Арт. 35300441

СКУМБРИЯ Х/К, КУСОЧКИ
«ОЛИВА ФАКЕЛ»

 ● 270 г
Арт. 67899781

99.90
270 г

СЕМГА / ФОРЕЛЬ С/С, КУСОК 
«А’МОРЕ»

 ● 300 г
Арт. 92521459, 80185382

КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ / МЯСО 
ОХЛАЖДЕННЫЕ 
«ВИЧИ»

 ● 200 г
Арт. 39509211, 61636700

74.90
200 г

СЕЛЬДЬ В МАСЛЕ /
КРАСНОМ ВИНЕ
«ИСЛАНДКА»

 ● 200 г
Арт. 96932645, 96933080

ВОБЛА ВЯЛЕНАЯ 
«ОЛИВА ФАКЕЛ» 

 ● 300 г
Арт. 69547040

109.90
300 г

Цена
дня

344.90
кг

379.90
кг

194.90
500 г

389.90
300 г

УКСКИЙ МК

94.90
200 г



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ЗАМОРОЖЕННЫЕ ПРОДУКТЫ

ПЕЛЬМЕНИ «РУССКИЕ» 
«МОРОЗ» 

 ● 800 г
Арт. 22242283

КУРИНЫЕ НАГГЕТСЫ 
«МИРАТОРГ»

 ● В ассортименте 300 г
Арт. 48891154, 48894281, 48903157

ФИЛЕ КАЛЬМАРА U10 
 ● кг

Арт. 34758292

МОРОЖЕНОЕ «ЛАКОМКА» 
С КЛУБНИЧНЫМ ДЖЕМОМ 
«РУССКИЙ ХОЛОД»

 ● 200 мл
Арт. 46968392

КОТЛЕТЫ КАПУСТА/ГРИБЫ/ЛУК /
КАРТОФЕЛЬ/ГРИБЫ/ЛУК 
«КУПИ!»

 ● 450 г
Арт. 69351310, 69351260

КРЕВЕТКИ 70/90 В/М 
 ● кг

Арт. 34757385

339.90
800 г

77.90
300 г

289.90
кг

49.90
200 мл

64.90
450 г

489.90
кг

р

9



6

ОГУРЦЫ СРЕДНЕПЛОДНЫЕ 
ВЕСОВЫЕ 

 ● кг

99.90
кг

«КИМ ЧИ» ИЗ КАПУСТЫ 
 ● 500 г

Арт. 50894856

ЯБЛОКИ «АЙДАРЕД», ПАКЕТ
Арт. 69367811

КЛЮКВА СУШЕНАЯ
 ● 300 г

Арт. 80982499

СТЕБЕЛЬ СЕЛЬДЕРЕЯ
 ● шт.

69.90
шт.

ВЕРБА, ПУЧОК
 ● 10 шт.

Арт. 19542489

79.90
шт.

169.90
шт.

64.90
10 шт.

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ОВОЩИ • ФРУКТЫ

НННННЫЕЫЕЫЕЫЕЫЕ ЯБЯБЯБЯБЯБЛОЛОЛОЛОЛОЛОЛОЛОЛ КИКИКИКИКИК  ««««««««АЙАЙЙАЙЙДАДАДАДАДАРЕРЕРЕРЕРЕДДДДД»»»», , ПААПАПАПАКЕКЕКЕККЕТТТТТ
АА 6936936781678111

СТССС
●●

уточните 
артикулы 
в торговом 
центре

уточните 
артикулы 
в торговом 
центре

59.90
шт.



7Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

НАПИТКИ

СОКИ / НЕКТАРЫ / НАПИТКИ 
«ЛЮБИМЫЙ САД» 

 ● В ассортименте, 1,93 л
Арт. 54490966, 54330048, 54488796, 54449525, 54321898, 

71748560, 71761712, 66441486, 81293656, 40885105

НАПИТОК «ДОБРЫЙ» PULPY 
 ● В ассортименте, 0,9  л, ПЭТ

Арт. 22807085, 96432158

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ НАПИТОК 
ADRENALINE 

 ● В ассортименте, 0,25 л, ж/б
Арт. 16414260, 77244648

ВОДА «СВЯТОЙ ИСТОЧНИК»
 ● 1,5 л, газ. / негаз., ПЭТ

Арт. 22537997, 19275296

ВОДА «ШИШКИН ЛЕС» 
 ● 1,75 л, газ. / негаз., ПЭТ

Арт. 37634557, 67472894

PEPSI, PEPSI LIGHT, 7UP, MIRINDA 
 ● 2,25 л, ПЭТ

Арт. 12507802, 13427984, 16234395, 16882110

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА 
BORJOMI 

 ● 0,5 л, ст/б
Арт. 17745787

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА 
GEROLSTEINER 

 ● 1 л, газ. / негаз., ПЭТ
Арт. 88375209, 79538583

61.90
2,25 л

78.90
1,93 л

53.90
0,25 л

66.90
0,5 л

75.90
1 л

22.90
1,75 л

24.90
1,5 л

46.90
от 2 шт.

0.9 л

64.80



8 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

СЛИВКИ ПИТЬЕВЫЕ 
PARMALAT 11%

 ● 500 г
Арт. 25263591

СЫРОК ТВОРОЖНЫЙ 
«СВИТЛОГОРЬЕ» 26% 

 ● В ассортименте, 50 г
Арт. 21872189, 56019383, 67198077, 36425361

СМЕТАНА 
«ПРОСТОКВАШИНО» 15%

 ● 315 г
Арт. 43492388

МОЛОКО СТЕРИЛИЗОВАННОЕ 
«ДОМИК В ДЕРЕВНЕ» 2,5%

 ● 950 г
Арт. 67187740

ЗАПЕКАНКА ТВОРОЖНАЯ 
«ДОЛЬЧЕ ПРЕЗИДЕНТ» 5,5%  

 ● В ассортименте, 350 г
Арт. 92758101, 91092833, 85352995, 29916251

ЙОГУРТ 
«ДАНИССИМО» 

 ● В ассортименте, 105 г
Арт. 62027883, 35439157

КОКТЕЙЛЬ NEO МАЖИТЕЛЬ 
 ● В ассортименте, 950 г

Арт. 23574650, 23583503, 26899716, 31763733

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
«ЭКОМИЛК» 82,5%

 ● 450 г
Арт. 66881798

ТВОРОГ РАССЫПЧАТЫЙ 
PRESIDENT 0,2% / 9%

 ● 900 г
Арт. 24030520, 23622723

27.90
105 г

МОЛОКО ОТБОРНОЕ 
«ПРОСТОКВАШИНО» 3,4-4,5%

 ● 930 г
Арт. 58254822

КЕФИР
«ДОМИК В ДЕРЕВНЕ» 1%

 ● 900 г
Арт. 10436442

ЙОГУРТ ПИТЬЕВОЙ 
«АКТИВИА» 

 ● В ассортименте, 290 г
Арт. 54690631, 11144219, 75512020, 18628214, 25765256, 

11150364, 15734668, 68926781, 79657656, 66750308

59.90
500 г

49.90
950 г

48.90
950 г

29.90
290 г

49.90
930 г

88

47.90
315 г

7

239.90
900 г

21.90
50 г

175.90
450 г

- 28%

48.90
900 г

101.90
350 г



9Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ • СОУСЫ

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
«ДРУЖБА» / «ВОЛНА»

 ● 90 г
Арт. 68102854, 68100684

СЫР LAIME НАРЕЗКА 45% 
 ● В ассортименте, 150 г

Арт. 45975323, 68283662, 67404939

СЫР ПЛАВЛЕННЫЙ VIOLA 
 ● В ассортименте, 130 г

Арт. 77003994, 76974484, 62496286, 35418201

СОУС «ТРАДИЦИОННЫЙ» / 
С ГРИБАМИ «ДЛЯ БОЛОНЬЕЗЕ» 
DOLMIO

 ● 350 г
Арт. 72004617, 10625119

ЯЙЦО КУРИНОЕ 
«ВОЛЖСКОЕ УТРО» С1

 ● 10 шт.
Арт. 88666904

СЫР «ГРАНД БЛЮ» 
С ГОЛУБОЙ ПЛЕСЕНЬЮ 56%

 ● 100 г
Арт. 20567012

СОУСЫ 
KÜHNE

 ● В ассортименте, 250 мл
Арт. 68078591, 62670799, 41523713

МАЙОНЕЗ «МОСКОВСКИЙ 
ПРОВАНСАЛЬ» 67%

 ● 470 мл
Арт. 94025897

СЫР 
«ТОПЛЕНОЕ МОЛОЧКО» 50%

 ● 250 г
Арт. 29559093

КЕТЧУП 
HEINZ

 ● В ассортименте, 350 г
Арт. 68165125, 20954285, 41301722, 40104549

21.90
90 г

83.90
150 г

59.90
350 г

132.90
100 г

49.90
350 г

Деликатес богат на 
витамины и соли фосфора. 
Последние исследования 
доказали, что при регуляр-
ном употреблении сыров 
с плесенью улучшается 
формирование меланина, 
защищающего кожу от 
воздействия солнечных 
лучей. Благородные сыры 
с плесенью богаты про-
теином, даже яйца и рыба 
им не конкуренты в этом 
вопросе.

115.90
250 г

63.50
10 шт.

55.90
470 мл

149.90
250 мл

56.90
130 г

СЫРНЫЙ ПЛАВЛЕНЫЙ ПРОДУКТ 
«ФЕТАКСА» HOCHLAND 60%

 ● 400 г
Арт. 95835625

СЫР «ФЕТАКСА» КЛАССИЧЕСКИЙ 
В РАССОЛЕ HOCHLAND 45%

 ● 200 г
Арт. 79003109

145.90
400 г

99.90
200 г



10 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МАСЛИНЫ БЕЗ КОСТОЧКИ / 
С КОСТОЧКОЙ
IBERICA

 ● 300 г
Арт. 58126319, 58126020

ОЛИВКИ БЕЗ КОСТОЧКИ / 
С КОСТОЧКОЙ
IBERICA

 ● 300 г
Арт. 58090754, 58092214

ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ / 
КУКУРУЗА САХАРНАЯ
«МИКАДО»

 ● 1 шт.
Арт. 54784954, 54977434

ЛЮТЕНИЦА «ДОМАШНЯЯ» / 
ЛЮТИВКА «ОЛИНЕЗА»

 ● 515 г / 265 г
Арт. 79396008, 80015597

ЯЗЫКИ В ЖЕЛЕ ГОСТ
«ГЛАВПРОДУКТ»

 ● 250 г
Арт. 79410718

КОРНИШОНЫ «ПИКАНТНЫЕ» / 
«СЛАДКИЕ» / «ОСТРЫЕ» 
KÜHNE

 ● 530 г
Арт. 25470303, 22612600, 18559823

ОВОЩИ ПЕЧЕНЫЕ / ЛЕЧО 
«АРЦАХ ФРУТ»

 ● 1000 мл / 720 мл
Арт. 68301829, 74652769

САРДИНЫ В МАСЛЕ / 
В ТОМАТНОМ СОУСЕ
JOHN WEST

 ● 120 г
Арт. 37964947, 37965951

ТОМАТЫ ОЧИЩЕННЫЕ
«АРЦАХ ФРУТ»

 ● 1000 мл
Арт. 74652652

ГОВЯДИНА ТУШЕНАЯ ГОСТ 
«СЕМЕЙНЫЙ БЮДЖЕТ»

 ● 338 г
Арт. 55416358

ТУНЕЦ В МАСЛЕ / 
В СОБСТВЕННОМ СОКУ
JOHN WEST

 ● 185 г
Арт. 35532050, 39524533

104.90
120 г

129.90
185 г

174.90
1000 мл

199.90
530 г

ФАСОЛЬ «КИДНИ» /
В ТОМАТНОМ СОУСЕ 
«ЗЕЛЕНЫЙ ВЕЛИКАН»

 ● 420 г
Арт. 63959530, 66112608

82.90
420 г

79.90
338 г

119.90
250 г

67.90
300 г

67.90
300 г

КОНСЕРВЫ

97.90
265 г

139.90
 720 мл

184.90
1000 мл

199.90
515 г

49.90
от 2 шт.

1 шт.

64.80

СУПЕРСКИДКА



11Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ВАРЕНЬЕ
«АРЦАХ ФРУТ»

 ● В ассортименте, 370 мл
Арт. 47243282, 47244322, 47243944, 

47243795, 47244017, 47145552

ПРИПРАВЫ ПЕРЕЦ
KOTANYI

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 17670787, 34090001, 26825828, 

22884357, 23877855, 25062498

БАТОНЧИКИ-МЮСЛИ 
«ДИYES»

 ● В ассортименте, 25 г
Арт. 25609645, 26164707, 33718867, 34799486

РИС КУБАНСКИЙ «ЭЛИТНЫЙ» 
«ЭКСТРА» 
«АГРО-АЛЬЯНС»

 ● 900 г
Арт. 82449752

ДЕТСКОЕ ПИТАНИЕ ПЮРЕ
GERBER

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 66122037, 66122185, 66124587, 66124751, 

66392606, 66393380, 66393562, 79161808, 
79368726, 67468900, 72337629

ПРИПРАВЫ
KOTANYI

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 94085776, 85677946, 71329858, 

85222156, 94167152, 15907371

ГОТОВЫЕ ЗАВТРАКИ
FITNESS

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 59324459, 67385484, 86622560

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ 
DIVELLA

 ● В ассортименте, 500 г
Арт. 25343328, 25375726, 25345521, 65876609

СОК ДЛЯ ДЕТЕЙ 
«БАБУШКИНО ЛУКОШКО»

 ● В ассортименте, 200 г
Арт. 72313471, 72376544, 72682164, 

38216032, 73292484

САХАР ВАНИЛЬНЫЙ 
 ● 32 г

Арт. 44578946

МАСЛО ПОДСОЛНЕЧНОЕ 
РАФИНИРОВАННОЕ / 
НЕРАФИНИРОВАННОЕ
«РОССИЯНКА»

 ● 1 л
Арт. 36181154, 36727121

ЛАПША «ДОМАШНЯЯ» 
 ● 200 г

Арт. 88541321

БАКАЛЕЯ

74.90
900 г

59.90
500 г

32.90
200 г

109.90
1 шт.

31.90
1 шт.

169.90
370 мл

52.90
 1 шт.

26.90
200 г

12.50
32 г

13.50
от 2 шт.

25 г

18.80

84.90
1 л

79.90
1 л

29.90
1 шт.
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МАРМЕЛАД «ФРУ-ФРУ» 
 ● В ассортименте, 30 г

Арт. 68137405, 68137231, 68135268, 
68112093, 68135698

TWIX БЕЛЫЙ «ЭКСТРА» 
 ● 82 г

Арт. 43047745

ШОКОЛАД 
«РИТТЕР СПОРТ» 

 ● 100 г
Арт. 75828632, 70597232, 68668227, 67958488

КОНФЕТЫ ИРИС «КИС-КИС» / 
«ОСЕННИЙ ВАЛЬС»

 ● 250 г
Арт. 76994938, 28739282

ШОКОЛАД «РОССИЯ»
ПРОМО НАБОР 3+1
Арт. 20897203

«ЗЕФИРЮШКИ»  
 ● 7 г

Арт. 23340185

ШОКОЛАД 
«РИТТЕР СПОРТ» 
NUSSSPLITTER 

 ● 250 г
Арт. 87300646, 43091412

ШОКОЛАД 
EXCELLENCE LINDT 

 ● В ассортименте, 100 г
Арт. 68196492, 88550280, 68538933, 20722245, 

84312388, 71213946, 56685191, 56990781, 
17837303, 18189514

КАРАМЕЛЬ 
«ПЧЕЛКА МИНИ» B&B 

 ● 180 г
Арт. 28596856

СУФЛЕ CASALI 
 ● В ассортименте, 140 г / 150 г

Арт. 71336028, 35140037, 71452981

МАРМЕЛАД 
«УДАРНИЦА» 

 ● 250 г
Арт. 33603432, 29816246

164.90
1 уп.

37.90
82 г

96.90
1 уп.

126.90
100 г

69.90
250 г

84.90
100 г

ШОКОЛАД «РОССИЯ»
 ● 90 г

Арт. 10834810, 11483716, 28549327

46.90
90 г

- 22% - 22%

- 23%

- 23%

- 23% - 15%

- 23%

- 23%

- 35%

187.90
250 г

57.90
250 г

19.90
30 г

17.90
30 г

127.90
250 г 34.90

от 2 шт.

180 г

44.90

5.30
от 2 шт.

180 г

6.90

- 30%
до

КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ
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ПЕЧЕНЬЕ 
«ЮБИЛЕЙНОЕ УТРЕННЕЕ» 
СЕНДВИЧ

 ● В ассортименте, 253 г
Арт. 42926048, 10268712

КОФЕ МОЛОТЫЙ 
В РАСТВОРИМОМ 
«НЕСКАФЕ БАРИСТА»

 ● 85 г / 75 г
Арт. 69666196, 70093703

КОФЕ МОЛОТЫЙ 
«ЖАРДИН ДЕССЕРТ КАП»+
«БРЕКФАСТ БЛЕНД» / 
КОФЕ ЗЕРНОВОЙ «ЖОКЕЙ»

 ● 250 г+250 г / 200 г
Арт. 88631056, 77729770

КАПСУЛЫ «НЕСКАФЕ»
 ● В ассортименте

Арт. 66854225, 66851635, 66851841, 66851296, 
66854415, 69276640, 78949914, 66266404, 
75180208, 89690416, 68891886, 28873206

КОФЕ ЗЕРНОВОЙ 
«ЛАВАЦЦА ОРО»

 ● 250 г
Арт. 53292363

СУХАРИ СДОБНЫЕ
 ● 250 г

Арт. 87516068

ПЕЧЕНЬЕ 
АПЕЛЬСИНОВОЕ / ФИНСКОЕ

 ● 1 кг / 900 г
Арт. 83447722, 83622365

23.90
1 уп.

344.90
1 уп.

289.90
1 уп.

299.90
1 уп.

69.90
1 уп.

159.90
1 уп.

74.90
1 уп.

269.90
1 уп.

219.90
1 уп.

209.90
1 уп.

239.90
1 уп.

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ «АХМАД» 
 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 25344367, 26201053, 27081975, 
31343957, 31763618

109.90
1 уп.

106.90
1 уп.

КОФЕ МОЛОТЫЙ 
В РАСТВОРИМОМ 
«ТУДЭЙ»

 ● 150 г
Арт. 74673302

КОФЕ • ЧАЙ • ПЕЧЕНЬЕ
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216.90
1 уп.

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ TIDE
 ● В ассортименте, 
3 кг / 15 шт. / 1,235 л

Арт. 29307915, 29309267, 29312097, 65039166, 
29312121, 36187425, 33839937, 19552256, 
32796849, 37324365

СРЕДСТВА ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
FAIRY

 ● В ассортименте, 1 л
Арт. 28702629, 23660608, 23128689, 30055438, 44726354, 

36187342, 30055651, 30064257, 30064315

СРЕДСТВО ДЛЯ ЧИСТКИ СТЕКЛА 
FROSCH / ГУБЧАТАЯ САЛФЕТКА 
AQUALINE

 ● 750 мл / 5 шт.
Арт. 30832232, 26291872

КОРМ ДЛЯ КОШЕК KITEKAT 
 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 24476160, 73582165, 41499922, 41272899, 24476459, 24154197, 24171381, 24176497

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ PERSIL
 ● В ассортименте, 4,5 кг / 2,19 л / 23 шт.

Арт. 35839398, 39178256, 11521671, 32868606, 
45152717, 37456720, 37457041, 45691532, 
23631138, 21330022, 32411233

ЧИСТЯЩЕЕ СРЕДСТВО 
MR. MUSCLE / РИМБЛОК 
ДЛЯ ВАННОЙ КОМНАТЫ
● 500 мл / 55 мл
Арт. 75228809, 75428961, 75626861, 

75845149, 25649013, 40941379

КОНДИЦИОНЕР ДЛЯ БЕЛЬЯ E
 ● В ассортименте, 1 л

Арт. 22550230, 22554026, 22552343, 14911283

ЧИСТЯЩИЙ КРЕМ CIF
 ● В ассортименте, 500 мл

Арт. 95351557, 95351243, 58324476, 29555224, 16420911

КОРМ ДЛЯ КОШЕК FELIX
 ● В ассортименте, 85 г

Арт. 44765766, 44758548, 44760965, 44761252, 81885725, 83329169, 91804179, 91850073, 
62416862, 69223766, 93330058, 62643135, 43663749, 43697341, 49727332, 12148896

519.90
1 уп.

74.90
1 л

097, 65039039166,166
937, 1195522552252256, 5693129 2

327993233 6
3236311363

109.90
1 л

МЕШКИ ДЛЯ МУСОРА 
MEULE

 ● 35 л, 15шт. / 60 л, 10 шт.
Арт. 25985524, 18344200

74.90
1 уп.

- 44%

- 35%

88.90
от 2 шт.

500 мл

138.80

43.90
от 2 шт.

1 уп.

59.80

12.50
от 5 шт.

100 г

14.80

88.90
1 шт.

154.90
1 шт.

179.90
750 мл

122.90
1 уп.

124.90
1 уп.

ПАКЕТИКИ С РУЧКАМИ 
ДЛЯ ХРАНЕНИЯ ПИЩЕВЫХ 
ПРОДУКТОВ / НАБОР
УНИВЕРСАЛЬНЫХ САЛФЕТОК 

 ● 22х33 см, 50 шт. / 30х30 см, 4 шт.
Арт. 43117803, 32899775

- 26%

- 15%

18.90
85 г

БЫТОВАЯ ХИМИЯ



15Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МЫЛО DURU 
 ● В ассортименте, 90 г

Арт. 34099838, 34369363, 34905406

БРИТВА С 2 СМЕННЫМИ 
КАССЕТАМИ 
GILLETTE 

 ● 1 шт.
Арт. 48554687

КРАСКА ДЛЯ ВОЛОС 
SYOSS 

 ● В ассортименте, 1 уп.
Арт. 66893116, 91511576, 66893975, 94779543, 66891516, 

66891920, 82629924, 87631594, 66889288, 91263699, 
91550129, 66889353, 66895541, 87214862, 66892605, 
87414033, 87839684

ТВЕРДОЕ МЫЛО 
PALMOLIVE 

 ● В ассортименте, 90 г
Арт. 43884006, 95172466, 75803585, 75808253, 

76607332, 75808675, 75809038, 60400967

ЖИДКОЕ МЫЛО ДЛЯ РУК 
DETTOL 

 ● В ассортименте, 250 мл
Арт. 44410348, 66582743, 32769101, 

82703679, 82684275, 82679572

ЗУБНАЯ ПАСТА / 
ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ 
ДЛЯ ПОЛОСТИ РТА 
PRESIDENT 

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 37971678, 78811924

УХОД ДЛЯ ВОЛОС SYOSS 
 ● В ассортименте, 1 шт.

Арт. 31685068, 79306031, 31681679, 31868995, 44437242, 
52023843, 75160093, 74091315, 45364940, 60804028, 
61350864, 52600087, 31685589, 89092134, 88726476, 
88601893, 53711321, 43102193, 43573005, 91105890, 
91509158

ЗАПАСНОЙ БЛОК 
ЖИДКОГО МЫЛА 
DETTOL 

 ● В ассортименте, 250 мл
Арт. 13087655, 17577909, 17911637, 32826836, 66222605

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША NIVEA 
 ● В ассортименте, 250 мл

Арт. 79407029, 83773234, 61566063, 61566881, 61567160, 
16007361, 73122160, 69070092, 16982019, 

163.90
1 уп.

29.90
90 г

179.90
1 шт.

119.90
250 мл

373.90
1 шт.

79.90
250 мл

159.90
250 мл

- 41%

КОСМЕТИКА

19.90
от 2 шт.

90 г

33.80

189.90
1 шт.

139.90
1 шт.



Адреса магазинов: МО, Люберецкий р-н, 140053, г. Котельники, Новорязанское шоссе, д.7. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 640-01-34.
142784, г. Москва, Боровское шоссе, 29-й км (п Внуковское), д.4, стр.1. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 280-19-08.

141031, Московская обл., Мытищинский р-н, Автомобильный проезд, МКАД 84 км, ТПЗ «Алтуфьево», влад. 3, стр. 1. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 280-07-93.
117546, Москва, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 280-77-95.

www.selgros.ru, info@selgros.ru
Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.

Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей и упаковок товаров,
представленных в торговых центрах «Зельгрос».

Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта.
Дата выхода рекламного проспекта – 04.04.2016 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и

в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия предложения, указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, информа-
цию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос». Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 20.04.16 по 03.05.16 г.

КОСМЕТИКА

ПОДГУЗИНКИ LIBERO 
 ● В ассортименте, 1 уп.

Арт. 23975113, 19678473, 19368562, 19059583

ЕЖЕДНЕВНЫЕ САЛФЕТКИ 
CAREFREE 

 ● В ассортименте, 1 уп.
Арт. 24279366, 77582963, 40931321, 42027391, 50633569

ТАМПОНЫ O.B. 
 ● В ассортименте, 1 уп.

Арт. 68333434, 68332741, 69972404, 
68336114, 69608982, 77217438

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ 
AURA 

 ● 63 шт.
Арт. 65008823

ГИГИЕНИЧЕСКИЕ ПРОКЛАДКИ 
LIBRESSE 

 ● В ассортименте, 1 уп.
Арт. 96681598, 15432834, 78593845, 90884321

ТАМПОНЫ KOTEX 
 ● В ассортименте, 24 шт.

Арт. 31548332, 31552466

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
KLEENEX 

 ● В ассортименте, 3-сл., 8 рул.
Арт. 31530561, 31532443

ГИГИЕНИЧЕСКИЕ ПРОКЛАДКИ 
ALWAYS 

 ● В ассортименте, 1 уп.
Арт. 30236681, 30211171, 29900552, 30476907

ТАМПОНЫ KOTEX 
 ● В ассортименте, 16 шт.

Арт. 94760857, 94761921

ПЛАСТЫРЬ COMPEED 
 ● В ассортименте, 1 уп.

Арт. 10508513, 11049384, 17305590, 17909904

ПОДГУЗНИКИ-ТРУСИКИ 
PAMPERS 

 ● В ассортименте, 1 уп.
Арт. 68126200, 69324044, 69570307, 67520676

ПОДГУЗНИКИ HELEN HARPER 
 ● В ассортименте, 1 уп.

Арт. 39358411, 39943600, 40796203

214.90
1 уп.

999.90
1 уп.

1139.00
1 уп.

139.90
1 уп.

129.90
1 уп.

41.90
1 уп.

122.90
1 уп.

89.90
1 уп.

146.90
1 уп.

79.90
1 уп.

47.90
1 уп.

99.90
1 уп.

139.90
1 уп.

629.90
1 уп.




